

Beschrijving van het laatste stuk

Casa Rea ligt een paar honderd meter buiten Murazzano, in de richting van het dorpje Lovera, recht onder de begraafplaats.

Komend vanaf Niela Tanaro (via Marsaglia)

Volg de borden Murazzano;  Rijdt Murazzano in (Via Lorenzo Bruno);  Sla rechtsaf bij het stoplicht een steile weg omhoog (Via Spinata);  Op het plein aangekomen, houdt rechts aan, voorbij het monument is een straatje naar rechts (Via Ca D’Aste);  Beneden aangekomen, houdt rechts aan en ga door de poort (Porta Buzignano);  Rijdt 300 m. door en neem de eerste afslag, direct na de begraafplaats; Neem na ca. 30 m. de volgende afslag naar links, dit is de oprit van Casa Rea; Bestemming bereikt.

Komend vanaf Ceva

Volg de borden Dogliani / Murazzano. Rijdt Murazzano in (Via Lorenzo Bruno);  Sla rechtsaf bij het stoplicht een steile weg omhoog (Via Spinata);  Op het plein aangekomen, houdt rechts aan, voorbij het monument is een straatje naar rechts (Via Ca D’Aste);  Beneden aangekomen, houdt rechts aan en ga door de poort (Porta Buzignano);  Rijdt 300 m. door en neem de eerste afslag, direct na de begraafplaats; Neem na ca. 30 m. de volgende afslag naar links, dit is de oprit van Casa Rea; Bestemming bereikt.
Komend vanaf Alba (via Bossolasco)

Volg de borden Savona / Ceva en vervolgens Murazzano;  Sla rechts af en rijdt Murazzano in (Via Lorenzo Bruno);  Sla rechtsaf bij het stoplicht een steile weg omhoog (Via Spinata);  Op het plein aangekomen, houdt rechts aan, voorbij het monument is een straatje naar rechts (Via Ca D’Aste);  Beneden aangekomen, houdt rechts aan en ga door de poort (Porta Buzignano);  Rijdt 300 m. door en neem de eerste afslag, direct na de begraafplaats; Neem na ca. 30 m. de volgende afslag naar links, dit is de oprit van Casa Rea; Bestemming bereikt.

Komend vanaf Dogliani

Volg de borden Savona en vervolgens Murazzano;  Neem bij de rotonde in Murazzano de tweede afslag (Via Roma) en rijdt het centrum van Murazzano in;  Aan het eind van de straat, sla links af (Piazza Umberto) en rijdt het plein op; Neem het kleine straatje links van de kerk op het plein (Via del Santuario); Ga bij het volgende plein (Piazza Giovanni Dadone) rechts van de kerk door de poort (Porta Buzignano);  Rijdt 300 m. door en neem de eerste afslag, direct na de begraafplaats; Neem na ca. 30 m. de volgende afslag naar links, dit is de oprit van Casa Rea; Bestemming bereikt.
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Mocht u het toch niet kunnen vinden, bel ons dan mobiel op 0039-3891742164.

Groetjes, Monique en Hermando
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